


Cadak MaKcarThl:

—

JIMAUTIK: CYTEeKTIH XUMUSITBIK
AJIEMEHT JKOHE Kall 3aT peTiHeri
TYCIHITIH KaJbIITaCTHIPY
MaKCaThIH/IA DJIEMEHTTI CUTIATTayFa
epeKIe MoH Oepin, OuTiMaepin
JaMbITy, TaOUFaTTa Tapalybl )KOHE
AJIBIHY JKOJIBIHBIH €PEKIIeIIKTepiH
OTKEeH cabaKIeH OailaHbICThIpa
IPBITT TYCIHAIPY

JaMBITYIIBLIBIK: JK30,
SHAOTEPMUSIIBIK peaKLUsIap/Ibl
KauTajan OTBIPBII, OKYIIbIIAPABIH
JYPHIC MIenTM KaObuiai oury

JaF IbLIAPbIH JKETULIIPY,
OeJICeHAUTIK UKEM JaFIbIChIH
KAJIBIIITACTHIPY.

TopOuesik: 3KOJIOTUSIIBIK TOpOUE Oepy




I1. Yii TanceipMachIH TeKcepy
1.MpbiHa celinemiepae alThUIFaHIAPAbIH Ka
A) cyrex nepokcui H,O alibIpblUIFania aabiHa/bl;
9) CaJIBICThIpMAaJIbl MaJIEKyJIaJIbIK Maccachl 32
0) cymna JKaKChl epui;

B) Cy MaJIeKyJIaChIH/Ia OTTEKTIiH Oip aToMBI 6ap.

2. AmroMiamit-oxcuaiHIH (pOpMyIachiHIa ATFOMUHUANIL
A)l 0) 3
9)2 B) 4
3.Ba+ O2 = BaO Tenneyinaeri ko3QpUireHTTEPA1H KOChIHBICHIH TaIl
A 0)5
B) 3




aHa ca0aKTbl MEHTepy
*1.Ton
*XUMMSIJIBIK JICMEHTTIH aTOMJIBIK HOM
CYTEKTIH XUMUUIIBIK TaHOackl H
CyTeKTiH albLTybl

=Cyrekti anram XY raceipaa Hemic aapirepi [ITAPALIEJIBC a

1776 bLIbI aFbUTIIBIH FaIbIMbI [.KaBeHAUIN CYTEKTIH KaCUETIH aHb
albIPMAIIBLIBIFBIH aHBIKTAN OepreH.

*@Dpaniy3 ransiMbl A. JIaBya3pe CyTeKT1 ajiFalll Cy[blH KypaMbIiHaH 0611
CYTEK IeH OTTEKTEeH TYPAThIHABIFBIH JaJienaeal. On CyTeKTIiH *kal 3aT eKe
“ruaporennyM” nemn at 6epred. JlarbiHima Oyt “cy Tyaslpyiibl” TereH il O

»2.Ton Onepxacinme anvinyvl:
*)Kep OeTiHe Cy KeH TaparaHAbIKTaH OHEPKACINTE CYTEKT1 aaydblH HET13r1 9
TOTBIHBIH KOMETIMEH albIpy OOJIBIN TaObLIAIbI.
2H O= 2H, +0,
*CH, + 2H,0=CO,+ 4H, -165 x/lx
3.Ton 3epmxanaoa anviHybl:

CoiHaybIKKa 1-2 TYHip MBIPBIII CAJIBII, YCTIHE CYHBITBUIFAH TY3 HEME
PeakuusiabiH jxype OacTaraHbIH CYMBIKTHIH OCTIHAC ra3 KOMipIIKTepl
6omaspl. O — CyTeK rasbl.

CyTek ra3bIHbIH 06JIIHTeHIH AQJIeACY YIIH CyTeK KUHAIFaH C

YKaKbIHATCa «I1ax» JIETCH JBIOBIC IITbIFapaIbl.
*Zn+H ,SO,= ZnSO, + H, 1
*Zn+2HCI = ZnCL, + H, 1

bencenai Me. + KBIIKBT = TY3 + CyTeK

5. Ca+2HO = Ca(OH), + H?

6. 2Na+2H,0 = 2NaOH + H}?

Besgcenmi Mme. + ¢y = TV3 + CVTEK



aKbIPBINTHI
1.CyTeriHiH JaThIHIIA aT4
A) oKkCUT€HHYM
D) cununmym E) aypym
2.2Kep mapeiaia CyTeriHiH Maccaib
A)l B)5S ()10 D)15
3.KyH xyiieci muiaHeTaJapbIHbIH ..........
KYpanbl
A)63 B)75 C)84 D)92 E)S0
4.CyTek ra3blH allKaH FajibIM
A) I'Kapeamum  B) [Ix. [Ipyctmu  C) M.B.JlomonocoB D) P.
boitne  E) A.bekkepenb
5.CyTek kKai 3aT PETIHAC. ...uvu.n... Ke3aecenl
A) xep KpIpThICBIHIA B) amam ar3aceinga C) acmaH onemMiHIe
D) Tyznapna E) cyna
6.CyTek rasbl
*Tycti  B)tycciz C) mommi D) etkip micti  E) ayanan a
7.CyTeK ........... CyibLIa bl
A)-196 °C B)-200 ¢C C)-183 ¢C D)-253 ¢
— 151 oC
8.CyTek ayadaH.......... KEH1IT
A)1,5ece B)5,7ece C)14,5ece D)28,1 ece



1 Tancbipma
Peakmus Teaeynepin agkrar, TEHECTIPY
Fe +H, SO, = K+H,0=

Al+HCl= Na+HO=
2 Tancbipma
OKynbIKTaFbl 85 O€TTEH
Monexkyna ToObiHa Nel10 ecen
AtoMm ToOBIHA Nell ecen
eTancbipMa
Tept map opTypai razgapMer ToAThIpbuTFaH. Kait mapaa cytek rassl 6ap? Hemi
4 tancbipMma .Kaii cyperte CyTek ra3blH ajly 9Jlici JyphIic OepiiareH?
I'padukanbIK IUKTAHT
1.CyTeKTiH XUMUSIIBIK TaHOACHI:
*H
2. KyH xyiieci ruiaHeTanapblHbIH KaHILA NalbI3bIH CYTEK aTOMbl  KYpanbl?
* 92%
3.CyTeKTI €H ajFalll aJifFaH FajabiM?
» I"'KaBenau
4. CyTek JaThlHIIIA KaHAall MaFrbIHaHBI Oepei:
* CY TYABIPYIIIbI
*5.CyTEKT1 OHEPKICINTE ATy KOJIbI:
*3JIEKTP TOT'bI APKBLIbI
6. CyTEKTIH €H 0acThl KOCBUIBICHI
Cy
*7. nabopaTopusiia CyTeK ra3blH >KMHANUTBIH anmnapar
KU armanatesl



baramay
Yire Tanceipma §




